

26.02.2009 - 08:15 Uh

Valiant Holding SA et Banque Jura Laufon SA: Invitation conférence de presse du 26 février 2009

Berne (ots) -

Conférence de presse: Jeudi 26 février 2009, 11.00-12.00h, Chambre de Commerce et d'Industrie du Jura, Rue de l'Avenir 23, 2800 Delémont

Un concept novateur

La Banque Jura Laufon et Valiant créent conjointement une banque pour la Suisse romande

Après plus de trois ans de collaboration intensive et fructueuse, les conseils d'administration de la Banque Jura Laufon SA et de Valiant Holding SA ont décidé de resserrer encore les liens déjà étroits qui les unissent. Sous réserve de l'approbation des assemblées générales des deux établissements au printemps 2009, la Banque Jura Laufon deviendra ainsi une filiale indépendante de Valiant Holding avec effet rétroactif au 1er janvier 2009. La "nouvelle" Banque Jura Laufon entend poursuivre sa stratégie de manière conséquente et étendre ses activités en direction de la Suisse romande - dans l'Arc jurassien, de Bâle au Lac Léman. Elle aura son siège à Delémont.

Contact:

Banque Jura Laufon SA Jean-Baptiste Beuret président du conseil d'administration Tél.: +41/32/421'96'96

Adrian Lerf directeur

Tél.: +41/32/421'36'23

Valiant Holding Sa Kurt Streit, CEO Tel.: +41/31/310'72'11

Rolf Beyeler, CFO Tel.: +41/31/310'72'11

Date: aujourd'hui, 26 février 2009

Heure: 11.00-12.00

Lieu: Chambre de Commerce et d'Industrie du Jura, Rue de l'Avenir 23,

2800 Delémont

- () Je viens
- () Je ne peux pas venir
- () Envoyez-moi svp le dossier de presse

Merci pour votre annonce par e-Mail (johannes.moeri@valiant.ch)